

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于美国股市为什么停盘，美国股市为什么停盘了这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美国纳斯达克上市公司自动退市和被迫退市有什么不同？](#)
- [2. 股票退市是怎么回事？](#)
- [3. 美股规定了涨了就要停牌检查吗，为什么？](#)
- [4. 为什么美国期货石油负37美元一桶，感觉中国人破产的那么多？](#)

美国纳斯达克上市公司自动退市和被迫退市有什么不同？

美国纳斯达克上市公司自动退市和被迫退市有什么不同？

第一种自动退市往往资源性质的，也就是没有达到退市标准，资源退出市场的一种行为。

就好比万达当初在美国选择上市，但是在经过了很久之后退市回到国内。有好比现在的独角药明康德，当初也是在美国选择上市，但是在国内机制成熟，回归条件允许的情况下，药明康德也选择了自动退市，回国上市的结果。

在2008年，药明康德曾于纽交所上市，而这对于中国医药产业来说，几乎是一个里程碑事件。

而在2015年药明康德又以33亿美元的总价从纽交所私有化退市。退市后，药明康德“一分为三”，裂变出三家上市企业！

2018年5月8日，药明康德于上交所挂牌上市，市值从200多亿达到了1300多亿，翻了整整6倍多。

第二种，及时被迫退市，往往就是触犯了美国的一些退市条例，强行退市的结果。

就好比美国有一起非常重大的造假案例，就是安然公司！！

安然公司是拥有630多亿资产的企业，在2001年12月宣布破产，这也是当时美国历史上规模最大的公司破产按资。

安然公司的倒闭之后，大约有4000多名员工失去了工作，而这家能源企业的垮台主要源自于发现了会计违规的行为，包括前首席执行官杰佛里-

斯基林在内的21人在此事件丑闻中的参与行为，均受到了审判。

全球前五大会计师事务所之一的安达信会计师事务所被判妨碍司法公正后被迫停业。

安然公司财务造假事件确认后，相关方所付出的代价：而回顾安然的处理结果，你会看到，美国的力度真的是大！

1、涉事公司：安然公司被美国证券交易委员会罚款5亿美元，股票被从道琼斯指数除名并停止交易，安然公司宣告破产。2、公司CEO：美国司法部的刑事调查结束后，安然公司CEO杰弗里·斯基林被判刑24年并罚款4500万美元；财务欺诈策划者费斯托被判6年徒刑并罚款2380万美元；公司创始人肯尼思·莱虽因诉讼期间去世被撤销刑事指控，但仍被追讨1200万美元的罚款。安然公司的投资者通过集体诉讼获得了高达71.4亿美元的和解赔偿金。3、审计机构：有89年历史并且位列全球五大会计师事务所的安达信因帮助安然公司造假，被判处妨碍司法公正罪后宣告破产，美国休斯敦联邦地区法院对安达信处以50万美元罚款，禁止在5年内从事业务，从此全球五大会计师事务所变成“四大”。4、投行：三大投行遭到重罚，花旗集团、摩根大通、美洲银行因涉嫌财务欺诈被判有罪，向安然公司的破产受害者分别支付了20亿、22亿和6900万美元的赔偿罚款。5、监管跟进：针对安然公司财务欺诈导致投资者受损的情况，美国于2002年颁布了“萨班斯案”，其中规定：对编制违法违规财务报告的刑事责任，最高可处500万美元罚款或者20年监禁；篡改文件的刑事责任，最高可处20年监禁；证券欺诈的刑事责任，最高可处25年监禁；对举报者进行打击报复的刑事责任，最高可处10年监禁，从而在法律层面大大提高了财务欺诈的违法成本。6、制度优势：美国还设立了对上市公司欺诈行为的举报奖：举报者可以获得罚款金额10—30%的奖金，2013年有举报者因此而获得了1400万美元的巨奖。总结

其实对于美国股市和中国股市，都是同样的效果，就是，上市确实不容易，如果没有更好的选择和方向，其实大部分的企业都不会选择退市。

即使在美国、香港这样的成熟市场，不退市意味着也有可能不被机构，资金青睐，成为地成交的仙股行列。

但是，挂在市场上上市，就意味着有实力和一定的影响力。况且只要牛市到来，在垃圾的个股也会有人关注。

所以，任何市场都是如此，没有哪家公司会甘愿主动退市，这种现象极少。而被迫退市，实则是一种无奈之举。

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。

股票退市是怎么回事？

211

收藏分享转发到头条复制链接微信微信扫码分享新浪微博QQ空间举报A股红牛一号

2020年05月02日·CPA注册会计师

关注

股票退市是指上市公司不再符合上市条件，证交所对其进行摘牌处理。股票退市分为主动退市和强制退市。

一、主动退市主要情况

目前主动退市主要系因吸收合并发生的退市，如招商地产由招商蛇口(001979)吸收合并、华北高速由招商公路(001965)吸收合并退市、大华农由温氏股份(300498)吸收合并、宏源证券由申银万国吸收合并为申万宏源(000166)、中国南车吸收中国北车合并为中国中车(601766)、武钢股份由宝钢股份(600019)吸收合并、东方明珠由百视通吸收合并为东方明珠(600637)等。

二、强制退市条件

强制退市主要发生在下列情况之一：

1、连续三个会计年度经审计的净利润或净资产继续为负值，或未能在法定期限内披露

第三年年度报告，并在停牌后十五个交易日内作出退市决定。

2、最近一个会计年度经审计的营业收入低于一千万元，并在下一个会计年度经审计的营业收入继续低于一千万元。

3、连续二个会计年度的财务会计报告被出具无法表示意见或者否定意见的审计报告；

4、未在法定期限内披露年度报告或者半年度报告，且公司股票已停牌两个月且在两个月内仍未披露年度报告或者半年度报告；

三、强制退市案例

1、2019年5月17日，上交所对*ST海润和*ST上普两家公司的股票实施终止上市。*ST海润退市原因为触及净资产、净利润和审计报告意见类型等三项强制退市标准；上海普天（*ST上普）在2015~2017年连续三年亏损，且预计2018年度经营业绩继续亏损，退市已成定局，因此主动申请退市。

2、2019年5月17日深交所对*ST华泽、*ST众和两家公司股票实施终止上市。

*ST华泽退市原因系未能在法定期限内披露暂停上市后的首个年度报告；*ST众和系第三个年度报告显示公司净利润及净资产为负值、财务会计报告被出具无法表示意见的审计报告。

3、*ST长生系由深交所对公司股票实施重大违法强制退市，自2019年10月16日起进入退市整理期，退市整理期届满的次一交易日摘牌退市。

4、乐视网则是因为2018年年末未经审计的净资产为负值，根据相关规定，深交所决定乐视网股票自2019年5月13日起暂停上市。

5、千山药机2018年年末未经审计的净资产为负值，且2017年、2018年年度财务会计报告均被出具无法表示意见的审计报告，于2019年4月25日暂停上市

6、2020年4月10日晚间，退市保千发布公告称，上交所决定终止公司股票上市。系是触及了净资产、净利润和审计报告意见类型3项财务类强制退市指标。

美股规定了涨了就要停牌检查吗，为什么？

你问错了，应该问美股最近三十年是不是发了三千多支股。还有美股有没有赚几千亿还要定增一千亿的公司，还有美股有没有做假罚几十万就算顶格的制度。有没有今天买了今天不能卖的制度。

为什么美国期货石油负37美元一桶，感觉中国人破产的那么多？

老司机翻了车，一定是有人在平坦的道路上挖了一个陷阱，而且伪装的特别好，这个车能不翻嘛？就在原油宝停牌之时，美国原油市场却一路飙升到14美元以上！明白了吧？刚抄底，都进去了，他们却拉升了起来，中国印度等都被装进去了！股市是不确定性货币投资，期货则是不确定上再加预期，这是个人选择，这是做这个行业的人被索罗斯们吞噬的又一牺牲品！怨不得别人，与中国实体经济没有什么关系，不过是增加对美国设计的股市又一不信任的一个教训！

玩火者必自焚！

股市有风险，冷暖只自知！慎之！慎之！

OK，关于美国股市为什么停盘和美国股市为什么停盘了的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。